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UIT DE FRACTIE 
Raadsvergaderingen heten in onze gemeente ‘Politieke avonden Westerveld’ (PaW’s). Besluitvormende 
PaW’s worden voorafgegaan door PaW’s waar informatie wordt verstrekt aan de raad en gedebatteerd. 
 
Wat o.a. is er afgelopen maand in de raad besproken en besloten en wat was daarbij de VVD-inbreng: 

• Raadsavond ‘woningbouw’ 
Tijdens een vertrouwelijke (en daarom besloten) bijeenkomst is de gemeenteraad door wethouder 
Roel Vedder en een aantal ambtenaren bijgepraat over de ontwikkelingen in de woningbouw in de 
gemeente. Op basis van de ontvangen informatie zijn we als VVD-fractie voorzichtig optimistisch 
gestemd over de daadwerkelijke realisatie van het aantal woningen dat met name door de inbreng van 
onze fractie in het coalitieakkoord is opgenomen: 1000 woningen erbij vóór 2030, waarbij voor 200 
woningen in 2024 ‘de eerste schop in de grond gaat’. In juni worden in een opnieuw besloten 
bijeenkomst de woningbouwplannen nov verder aan de raad toegelicht. De beslotenheid van ook deze 
bijeenkomst heeft opnieuw als achtergrond de (veelal commercieel) vertrouwelijke informatie over 
grondposities bestemd of beoogd voor woningbouw. Het is te hopen dat spoedig in een reguliere PaW 
de woningbouwplannen integraal wel openbaar kunnen worden gemaakt. Als VVD blijven we pleiten 
voor heldere uitvoeringsplannen met daarin letterlijk en figuurlijk meer ruimte voor woningbouw, ook 
voor kleinere (particuliere, al dan niet collectieve) initiatieven. 

• Bestemmingsplan “Wapse, transformatie van recreatiepark naar wonen” 
Het transformatieplan met betrekking tot het recreatiepark Nieuwelande in Wapse is door de raad 
unaniem goedgekeurd. Het park zal daarmee een reguliere woonbestemming krijgen. Vermoedelijk zal 
voor aan aantal andere recreatieparken in de gemeente ook een dergelijke transformatie volgen.  

• Procesvoorstel om versneld te komen tot Visie ‘Grootschalige zonne- en windenergie’ 
De raad heeft ingestemd met het v.w.b. de ‘Regionale Energie Strategie’ (RES) taakstelling voor 
Westerveld initieel (tot 2030) inzetten op de grootschalige opwek van zonne-energie. Pas na 2030 kan 
mogelijk opwek van windenergie volgen. Voor het aanleggen van een ‘zonnepark’ wordt initieel 
gefocust op twee locaties, maar op verzoek van o.a. de VVD sluit dit niet een keuze voor een andere 
plek bij voorbaat uit. 

 
 
Wat o.a. staat er de komende maand op de raadsagenda (voor zover nu bekend en onder voorbehoud): 
 
9 mei (PaW - informatieronde) 
 

• Provinciaal Programma Landelijk Gebied 
Onder andere in het kader van de stikstofproblematiek is de provincie bezig met het opstellen van een 
Provinciaal Programma Landelijk Gebied. De raad zal worden geïnformeerd over de voortgang in dit 
PPLG. 

 
9 mei (PaW - debatronde) en 30 mei (PaW - besluitvormend) 
 

• Integraal Veiligheidsplan (IVP) 2023-2027 
In het concept IVP 2023-2027 worden de gemeentelijke doelen en prioriteiten voor wat betreft (het 
handhaven van) openbare orde en veiligheid vastgelegd. Dit beleid, vast te stellen door de raad, wordt 
vervolgens door het college van B&W omgezet in een uitvoeringsplan. Beleid en ook uitvoering 
geschieden in samenwerking met een groot aantal maatschappelijke partners, zoals de politie en de 
brandweer. Maar ook wordt meer de verbinding en daarmee afstemming gezocht met omliggende 
gemeenten. De hoofddoelstelling geformuleerd in het concept IVP 2023-2027 zijn: 

http://www.westerveld.vvd.nl/


1) Tegengaan van ‘ondermijning’ (georganiseerde misdaad die de onderwereld en bovenwereld 
vermengd en zich vaak ook lokaal nestelt, zoals bij drugsproductie in leegstaande bedrijfspanden 
en boerderijen); 

2) Het terugdringen van sociale overlast (waaronder woonoverlast), met aandacht voor 
achterliggende problemen; 

3) Het efficiënter samenwerken tussen zorg en veiligheid (juiste zorg kan veiligheidsproblemen 
voorkomen). 

• Gebiedsontwikkeling Dwingelerveld/Witteveen/Ruinen 
Aan de zuidoostelijke zijde van het Dwingelerveld, grotendeels op het grondgebied van de gemeente 
Ruinen maar deels ook op dat van Westerveld, spelen een aantal gebiedsontwikkelingen. Deze komen 
met name voort uit de lokale herontwikkeling van een tweetal grote vakantieparken dat in 2021 is 
overgenomen door Europarcs. Deze herontwikkeling vergt onder andere een aantal maatregelen in de 
lokale infrastructuur (wegen, fietspaden, parkeerlocaties). De raad wordt om instemming en budget 
gevraagd. 

• Voorstel vaststellen subsidieplafond Lokale Maatregel Aanpak Energiearmoede 
Dit voorstel betreft het stellen van regels aan het verlenen van gemeentelijke subsidie aan (lokale) 
organisaties die zich inzetten voor het aanpakken en bestrijden van ‘energiearmoede’. 
 

Uw eigen inbreng richting de fractie wordt zeer gewaardeerd. U kunt deze sturen naar info@vdd-
westerveld.nl. Voor verdere informatie over de raadsagenda: www.raadwesterveld.nl 
 
Overig zaken uit de fractie 

• Geen 
 

 

 

VAN HET AFDELINGSBESTUUR 

• Algemene Ledenvergadering 
De eerder aangekondigde ALV Westerveld op 15 mei zal worden gehouden in Landhotel Diever. 
Aanvang is 20:00 uur. De leden ontvangen nog een email met de agenda. 

 

Agenda 

9 en 30 mei Politieke Avond Westerveld (raadsvergadering) 

15 mei  Algemene ledenvergadering afdeling Westerveld (locatie Landhotel Diever, aanvang 
20:00 uur, agenda volgt nog per email) 

 

Reacties op deze nieuwsbrief zijn uiteraard welkom. Graag sturen naar: info@vvd-westerveld.nl 
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